

Ministerul Sănătății, Muncii și
Protecției Sociale
al Republicii Moldova
CENTRUL NAȚIONAL DE
TRANSFUZIE A SÂNGELUI



Министерство Здравоохранения, Труда
и Социальной Защиты
Республики Молдова
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
ПЕРЕЛИВАНИЯ КРОВИ

ORDIN
ПРИКАЗ
Nr. 1540
mun. Chișinău

Cu privire la modificarea anexei la ordinul nr. 81-o din 19.12.2017 „Cu privire la Planul de realizare a Programului național de securitate transfuzională și autoasigurare a țării cu produse sangvine pentru anii 2017-2021 în cadrul Centrului Național de Transfuzie a Sângelui”

Întru îndeplinirea ordinului Ministerului Sănătății Muncii și Protecției Sociale nr. 886 din 24 iulie 2019 „Cu privire la modificarea anexelor 2 și 3 la ordinul nr. 934/2018, Hotărârii Guvernului nr. 284 din 29.05.2019 „Pentru aprobarea modificărilor ce se operează în anexele nr. 1 și nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 657/2017 cu privire la aprobarea Programului național de securitate transfuzională și autoasigurare a țării cu produse sangvine pentru anii 2017-2021”, în scopul asigurării securității hemotransfuzionale, dezvoltării continue a donării voluntare de sânge/componente sanguine, în conformitate cu Regulamentul de activitate al Centrului Național de Transfuzie a Sângelui,

ORDON:

1. Se aprobă modificarea obiectivului IV din anexa la ordinul Centrului Național de Transfuzie a Sângelui nr. 81-o din din 19.12.2017 „Cu privire la Planul de realizare a Programului național de securitate transfuzională și autoasigurare a țării cu produse sangvine pentru anii 2017-2021 în cadrul Centrului Național de Transfuzie a Sângelui”, conform anexei.

2. Vicedirector calitate, vicedirectorii medicali, șefii de subdiviziuni:

vor lua act de ordinul Ministerului Sănătății Muncii și Protecției Sociale nr. 886 din 24 iulie 2019 „Cu privire la modificarea anexelor 2 și 3 la ordinul nr. 934/2018;

vor informa personalul medical din subdiviziuni despre modificarea obiectivului IV a Planul de realizare a Programului național de securitate transfuzională și autoasigurare a țării cu produse sangvine pentru anii 2017-2021 în cadrul Centrului Național de Transfuzie a Sângelui aprobat prin prezentul ordin;

vor asigura îndeplinirea necondiționată a activităților conform planului de realizare a Programului național de securitate transfuzională și autoasigurare a țării cu produse sangvine pentru anii 2017-2021.

3. Vicedirectorul calitate, vicedirectorii medicali și șef secție monitorizare, audit și integrare asistență hemotransfuzională vor monitoriza îndeplinirea realizării prezentului ordin.

4. Șef serviciul Cancelarie a plasa ordinul in cauză in sistemul intranet al instituției, mapa Ordine CNTS.

Controlul executării ordinului in cauză mi se atribuie personal.

Director

Svetlana Cebotari

Exemplarul nr.1, original	Serviciul cancelarie	Exemplarul nr.14, copia 13	STAAIMSPS nr.1
Exemplarul nr.2, copia 1	Vicedirector calitate	Exemplarul nr.15, copia 14	STAAIMSPS nr.2
Exemplarul nr.3, copia 2	Vicedirector medical	Exemplarul nr.16, copia 15	STAAIMSPS nr. 3
Exemplarul nr.4, copia 3	Vicedirector medical	Exemplarul nr.17, copia 16	LEDSCS nr.1
Exemplarul nr.5, copia 4	Vicedirector medical	Exemplarul nr.18, copia 17	LEDSCS nr.2
Exemplarul nr.6, copia 5	SEEC	Exemplarul nr.19, copia 18	LEDSCS nr. 3
Exemplarul nr.7, copia 6	SMAISAH	Exemplarul nr.20, copia 19	LRI
Exemplarul nr.8, copia 7	LCCPSSP	Exemplarul nr.21, copia 20	SAG nr.1
Exemplarul nr.9, copia 8	SRPSCS nr.1	Exemplarul nr.22, copia 21	SAG nr.2
Exemplarul nr.10, copia 9	SPPS	Exemplarul nr.23, copia 22	SAG nr.3
Exemplarul nr.11, copia 10	SPEMD nr.1	Exemplarul nr.24, copia 23	SJ
Exemplarul nr.12, copia 11	SPEMDRSCSPCS nr.2	Exemplarul nr.25, copia 24	SRU
Exemplarul nr.13, copia 12	SPEMDRSCSPCS nr.3	Exemplarul nr.26, copia 25	STI

PLANUL
de realizare a Programului național de securitate transfuzională și autoasigurare a țării cu produse sangvine
pentru anii 2017-2021 în cadrul Centrului Național de Transfuzie a Sângelui

Nr.d/o	Denumirea subacțiunii	Termen de realizare	Indicatori realizare de produs/proces	Riscuri interne/externe	Responsabil	
					executare	monitorizare
Obiectivul IV: Dezvoltarea continuă a donărilor voluntare de sânge/componente sangvine și sporirea numărului anual de donatori voluntari sistematici						
Actiunea: 4.1. Sporirea gradului de informare și participare a populației la donarea de sânge/componente sangvine:						
1	Asigurarea informării și sporirii interesului pentru donarea de sânge, inclusiv autodonare de sânge/componente sangvine prin:					
	a) elaborarea și editarea materialelor informaționale și promoționale (postere, pliante, bannere) privind donarea de sânge/componente sangvine pentru toate categoriile de populație, inclusiv: populația generală, tineret, militari și funcționari ai structurilor forțelor de apărare, angajați ai forțelor de asigurare a ordinii publice și toate tipurile de donări: sânge, plasmă sangvină, celule sangvine;	2019-2021	Număr de acorduri de colaborare bilaterale încheiate în scop de elaborare și editare a materialelor informaționale. Număr de materiale informaționale și promoționale elaborate și editate, inclusiv după criteriu categoriei de populație și tip donare.	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali STI, SPEMD nr. 1 SRPSCS 1 SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 LCCPSSP LEDSCS nr. 1, nr.2, nr.3, LRI STAAIMSPS nr.1, nr.2, nr.3 SPPS, SMAISAH <i>Parteneri:</i> Crucea Roșie din Elveția Organizații neguvernamentale Agenți economici	Director
	b) distribuirea materialelor informaționale și promoționale (postere, pliante, bannere, și alte materiale) privind donarea de sânge/componente sangvine pentru populația generală, tineret, militari și funcționari ai structurilor forțelor de apărare, angajați ai forțelor de asigurare a ordinii publice și toate tipurile de donări: sânge, plasmă sangvină, celule sangvine;	2019-2021 Permanent	Număr total de materiale informaționale și promoționale pe fiecare categorie distribuite în 37 de teritorii administrative.	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SEEC <i>Parteneri:</i> Autoritățile administrației publice locale Organizații	Director

					<p>neguvernamentale</p> <p>Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova</p> <p>Organizațiile și asociațiile de voluntari</p> <p>Organizații și asociații de tineret</p> <p>Agenții de publicitate</p> <p>Instituțiile mass-media,</p>	
	c) elaborarea spoturilor video și audio privind donarea de sânge;	2019-2020	<p>Număr de acorduri de colaborare bilaterală încheiate în scop de elaborare spoturilor video, audio.</p> <p>Număr total de spoturi de publicitate video, audio elaborate.</p>	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	<p>Vicedirector calitate</p> <p>Vicedirectori medicali</p> <p>STI, SMAISAH</p> <p>Parteneri: Ministerul Educației, Culturii și Cercetării</p> <p>Ministerul Afacerilor Interne</p> <p>Crucea Roșie din Elveția</p> <p>Organizații neguvernamentale</p> <p>Agenți economici</p>	Director
	d) derularea spoturilor video și audio privind donarea de sânge în rețelele audiovizuale publice naționale și locale, rețelele de socializare, pe paginile web ale instituțiilor medico-sanitare, de învățământ, ale structurilor forțelor de apărare și de ordine publică, agențiilor de stat, autorităților publice locale;	2019-2021 Permanent	<p>Număr de acorduri de colaborare bilaterală încheiate în scop de derulare în rețele audiovizuale publice naționale și locale, rețele internet de socializare, pe paginile web.</p>	<i>Risc extern</i> Neimplicarea companiilor abilitate în domeniul de publicitate socială (neatractiv din punct de vedere financiar)	<p>Vicedirector calitate</p> <p>Vicedirectori medicali</p> <p>STI, SMAISAH</p> <p>Parteneri: Autoritățile administrației</p>	Director

			Număr de instituții care au plasat pe pagina web spoturile de publicitate sociala.		publice locale Agenții de publicitate Instituțiile mass-media	
	e) participarea la emisiuni TV, radio, publicarea articolelor în presa națională și locală, pe rețelele de socializare privind promovarea donării de sânge/componente sangvine voluntare, neremunerate și sistematice, inclusiv cu participarea reprezentanților instituțiilor medico-sanitare, de învățământ, ai structurilor forțelor de apărare și de ordine publică, agențiilor de stat, autorităților publice locale;	2019-2021 Permanent	Număr de emisiuni TV, radio. Număr de articole publicate	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SPEMD nr. 1 SRPSCS 1 SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 SMAISAH <i>Parteneri:</i> Instituțiile mass-media	Director
	f) organizarea campaniilor de informare a comunității privind evenimentele de donare de sânge voluntară, neremunerată și sistematică, inclusiv în cadrul: unităților administrative (sub conducerea autorităților publice locale), instituțiilor de învățământ superior și profesional tehnic, organizațiilor și asociațiilor de tineret (angajați, studenți și tineri), structurilor forțelor de apărare (militari și funcționari), structurilor forțelor de asigurare a ordinii publice, organizațiilor de voluntariat;	2019-2021 Permanent	Număr de campanii de informare a evenimentelor de donare a sângelui organizate pentru fiecare partener.	<i>Risc extern</i> a)neimplicarea companiilor abilitate în domeniul de publicitate sociala (neatractiv din punct de vedere financiar); implicarea insuficienta a partenerilor și gazdelor în informarea populației	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali STI, SPEMD nr. 1 SRPSCS 1 SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 LCCPSSP LEDSCS nr. 1, nr.2, nr.3, LRI STAAIMSPS nr.1, nr.2, nr.3 SPPS, SMAISAH <i>Parteneri:</i> Organizații neguvernamentale Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova Organizațiile și asociațiile de voluntari Organizații și	Director

					asociații de tineret Agenții de publicitate Instituțiile mass-media	
	g) crearea și dezvoltarea parteneriatului durabil cu organizațiile neguvernamentale și asociațiile de voluntari în vederea informării, promovării donării de sânge voluntare și recrutării donatorilor de sânge/componente sangvine.	2019-2021 Permanent	Numărul de parteneri implicați în promovarea donării de sânge/componente sangvine voluntare	<i>Rise extern</i> implicarea insuficientă a partenerilor în promovarea și organizarea donarilor de sânge	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH <i>Parteneri:</i> Organizații neguvernamentale Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova Organizațiile și asociațiile de voluntari Organizații și asociații de tineret Agenții de publicitate Instituțiile mass-media	Director
2	Educarea tinerilor și pregătirea profesională a recrutaților pentru donarea de sânge voluntară și neremunerată					
	a) elaborarea programului cursului educațional (gimnazial și liceal) și de instruire a formatorilor privind donarea de sânge voluntară și neremunerată;	2019	Programul cursului opțional de educare (gimnazial și liceal) și pentru instruire a formatorilor elaborate și editate.	-	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SPEMD nr. 1 SRPSCS 1 SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 SMAISAH <i>Parteneri:</i>	Director

					Organizații neguvernamentale	
b) editarea suportului/ghidului pentru implementarea conținuturilor curriculare pentru ciclurile gimnazial și liceal și pentru instruirea formatorilor privind donarea de sânge voluntară și neremunerată;	2019-2020	Suport/ghid didactic pentru cursul opțional și de instruire a formatorilor editate .	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH SEEC <i>Parteneri:</i> Organizații neguvernamentale Organizațiile și asociațiile de voluntari Organizații și asociații de tineret	Director	
c) elaborarea conținuturilor curriculare pentru ciclurile gimnazial și liceal și pentru instruirea formatorilor privind donarea de sânge voluntară și neremunerată;	2019-2020	Conținuturi curriculare elaborate și implementate Număr de elevi incluși în program de educare	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a structurilor responsabile de implementare a curiculei în învățământ	Ministerul Educației, Culturii și Cercetării	Director	
d) instruirea formatorilor care vor fi implicați în pregătirea recrutaților pentru donarea de sânge voluntară și neremunerată, a reprezentanților autorităților publice locale nivelul întâi și al doilea, prestatorilor de asistență medicală primară, reprezentanților structurilor de apărare, structurilor de asigurare a ordinii publice, ai instituțiilor de învățământ superior și profesional tehnic, ai organizațiilor de voluntariat;	2019-2020	Număr de instruiți realizate pentru formarea formatorilor în promovarea donărilor de sânge voluntare. Numărul de persoane (formatori) instruite.	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali STI, SMAISAH Parteneri: Ministerul Educației, Culturii și Cercetării Ministerul Afacerilor Interne Ministerul Apărării Autoritățile administrației publice locale Crucea Roșie din Elveția Organizații	Director	

					<p>neguvernamentale</p> <p>Organizațiile și asociațiile de voluntari</p> <p>Organizații și asociații de tineret</p>	
e) instruirea reprezentanților mass- mediei în promovarea și recrutarea populației pentru donarea de sânge voluntară și neremunerată;	2019-2020	Număr de instruiți realizate Numărul de persoane instruite	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a instituțiilor mass-media	<p>Vicedirector calitate Vicedirectori medicali STI, SMAISAH Parteneri: Crucea Roșie din Elveția</p> <p>Organizații neguvernamentale</p> <p>Instituțiile mass-media</p>	Director	
f) instruirea recrutorilor de către formatori în cadrul unităților administrative nivelul întâi și al doilea, a prestatorilor de asistență medicală primară, a reprezentanților instituțiilor de învățământ superior și profesional tehnic (angajați, studenți și tineri), angajați ai structurilor de apărare (militari, funcționari) și structurilor forțelor de asigurare a ordinii publice;	2019-2021 Permanent	Numărul de persoane (recrutori) instruite de formatori.	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a administrațiilor publice locale, prestatorilor de asistență medicală primară, a reprezentanților instituțiilor de învățământ superior și profesional tehnic, angajați ai structurilor de apărare și structurilor forțelor de asigurare a ordinii publice	<p>SMAISAH Ministerul Educației, Culturii și Cercetării</p> <p>Ministerul Afacerilor Interne</p> <p>Ministerul Apărării</p> <p>Autoritățile administrației publice locale</p> <p>Parteneri: Organizații neguvernamentale</p> <p>Organizații și asociații de tineret</p>	Director	
g) instruirea donatorilor de sânge/componente sangvine privind donarea de sânge/componente sangvine voluntară, neremunerată și sistematică	2019-2021 Permanent	Număr de donatori instruiți privind donarea de sânge sistematică.	-	<p>Vicedirector calitate Vicedirectori medicali STI, SMAISAH</p>	Director	

					SPEMD nr. 1 SRPSCS 1 SPENDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Organizații neguvernamentale Organizațiile și asociațiile de voluntari	
Actiunea: 4.2 Creșterea numărului de donatori voluntari de sânge/ componente sangvine						
1	promovarea, recrutarea și participarea la donarea de sânge/componente sangvine voluntară și neremunerată a donatorilor de sânge în parteneriat cu:					
	a) autoritățile publice locale din cadrul unităților administrative nivelul întâi și prestatorilor de asistență medicală primară;	2019-2021 Permanent	Creșterea anuală a numărului de donări de sânge/componente sangvine voluntare și neremunerate, recrutați de APL cu 15 la suta din numărul donărilor a anului precedent.	<i>Risc extern</i> implicarea insuficientă a liderilor APL și a personalului IMSP în promovarea și organizarea donării de sânge	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPENDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Autoritățile administrației publice locale Organizații neguvernamentale organizațiile și asociațiile de voluntari Agenți economici	Director
	b) angajații și studenții instituțiilor de învățământ superior și profesional tehnic și tineri;	2019-2021 Permanent	Creșterea anuală a numărului de donări de sânge/componente sangvine voluntare și neremunerate din numărul total de angajați, studenți și tineri 2019 – 40% 2020 -50% 2021 – 60%.	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a liderilor organizațiilor de tineret/învățământ și a tinerilor în promovarea și organizarea donării de sânge	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPENDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri:	Director

					<p>Ministerul Educației, Culturii și Cercetării</p> <p>Organizații neguvernamentale</p> <p>Organizațiile și asociațiile de voluntari</p> <p>Organizații și asociații de tineret</p> <p>Agenți economici</p>	
	<p>c) angajații structurilor forțelor de asigurare a ordinii publice subordonate Ministerului Afacerilor Interne (Inspectoratul General al Poliției, Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Inspectoratul general de carabinieri, Academia „Ștefan cel Mare”, Biroul migrație și azil, Clubul sportiv central „Dinamo”, Agenția Rezerve Materiale, Serviciul protecție internă și anticorupție, Serviciul tehnologii informaționale, Serviciul dirijare operațională și inspectare, Serviciul medical);</p>	<p>2019-2021 Permanent</p>	<p>Creșterea anuală a numărului de donări de sânge/componente sangvine voluntare și neremunerate din numărul total de angajați ai structurilor forțelor de asigurare a ordinii publice</p> <p>2019 – 20% 2020 – 30% 2021 – 40%</p>	<p><i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a liderilor instituțiilor forțelor de asigurare a ordinii publice și a reprezentanților acestora în promovarea și organizarea donării de sânge</p>	<p>Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Ministerul Afacerilor Interne</p> <p>Organizații neguvernamentale</p> <p>Organizațiile și asociațiile de voluntari</p> <p>Agenți economici</p>	<p>Director</p>
	<p>d) militarii și funcționarii din structurile de apărare.</p>	<p>2019-2021 Permanent</p>	<p>Creșterea anuală a numărului de donări de sânge/componente sangvine voluntare și neremunerate din numărul total de militari și funcționari</p> <p>2019 – 40% 2020 - 45% 2021 – 50%.</p>	<p><i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a liderilor instituțiilor forțelor de apărare și a reprezentanților acestora în promovarea și organizarea donării de sânge</p>	<p>Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Ministerul Apărării</p> <p>Organizații</p>	<p>Director</p>

					neguvernamentale Organizațiile și asociațiile de voluntari Agenți economici	
2	De desemnarea unei structuri/subdiviziuni pentru recrutarea populației la donarea de sânge voluntară și neremunerată, inclusiv sistematică, în cadrul Centrului Național de Transfuzie a Sîngelui	2019	Structură/subdiviziunea pentru recrutarea populației la donarea de sânge creată și funcțională.	-	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Crucea Roșie din Elveția	Director
3	Dezvoltarea donării de sânge/componente sangvine sistematice, voluntare, și neremunerate					
	a) recrutarea donatorilor de sânge/componente sangvine voluntari și neremunerați pentru donarea de sânge sistematică, conform categoriei stabilite în actele normative;	2019-2021 Permanent	Număr de donatori voluntari recrutați la donarea sistematică, anual	<i>Risc extern:</i> Participarea joasă a donatorilor voluntari de sânge/componente sanguine în dezvoltarea și asigurarea durabilității programului de donare voluntară și sistematică	Vicedirectori medicali SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Organizații neguvernamentale Organizațiile și asociațiile de voluntari Agenți economici	Director
	b) examinarea și revizuirea cadrului legislativ privind respectarea drepturilor donatorilor de sânge și componente sangvine voluntari și neremunerați, inclusiv sistematici;	2019	Cadru legislativ/normativ revizuit	-	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Organizații neguvernamentale	Director

					Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova	
	c) revizuirea Regulamentului privind acordarea de garanții sociale donatorilor voluntari permanenți de sânge și/sau componente sangvine, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 970/2010;	2019	Regulamentul revizuit.	-	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Organizații neguvernamentale Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova	Director
	d) elaborarea cadrului normativ (regulamente, acorduri, etc.) pentru punerea în aplicare a hotărârii de Guvern privind acordarea garanțiilor sociale donatorilor de sânge/componente sangvine voluntari, neremunerați și sistematici;	2019	Regulamente/acorduri aprobate/încheiate	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali SMAISAH SPEMD nr. 1, SRPSCS 1, SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3 Parteneri: Organizații neguvernamentale Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova	Director
	e) identificarea și asigurarea resurselor financiare (naționale și externe) pentru pachetul de garanții sociale destinate donatorilor de sânge/componente sangvine voluntari, neremunerați și sistematici;	2019-2021 Permanent	Resurse financiare și materiale (naționale și externe) pentru pachetul de garanții sociale identificate	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	Vicedirector calitate Vicedirectori medicali Parteneri: Organizații neguvernamentale Autoritățile administrației	Director

					<p>publice locale</p> <p>Organizații de voluntariat</p> <p>Agenți economici</p>	
	f) organizarea evenimentelor social-culturale pentru omagierea donatorilor de sânge/componente sangvine voluntari și neremunerați, inclusiv sistematici”.	2019-2021 Permanent	Număr de evenimente social-culturale organizate pentru omagierea donatorilor de sânge/componente sangvine voluntare, neremunerate sistematici.	<i>Risc extern:</i> implicarea insuficientă a partenerilor	<p>Vicedirector calitate</p> <p>Vicedirectori medicali</p> <p>STI</p> <p>SEEC</p> <p>SMAISAH</p> <p>SPEMD nr. 1,</p> <p>SRPSCS 1,</p> <p>SPEMDRSCSPCS nr.2, nr.3</p> <p>Parteneri:</p> <p>Organizații neguvernamentale</p> <p>Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova</p> <p>Organizațiile și asociațiile de voluntari</p> <p>Organizații și asociații de tineret</p> <p>Agenții de publicitate</p> <p>Instituțiile mass-media,</p> <p>Agenți economici</p>	Director